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Maskovaní ozbrojenci strieľali do ľudí v koncertnej sále
v Moskve. Teroristický útok neprežilo minimálne 40 ľudí

infovojna.bz/article/video-maskovani-ozbrojenci-strielali-do-ludi-v-koncertnej-sale-v-moskve

VIDEO: Maskovaní ozbrojenci stříleli do lidí v koncertním sále v
Moskvě. Teroristický útok nepřežilo minimálně 40 lidí
22.03.2024 | 20:00   22

Incident se odehrál před koncertem ruské rockové skupiny Piknik.
Známý koncertní sál a nákupní centrum v Moskevské oblasti začal v pátek večer po
zprávách o masové střelbě hořet.

Podle ruských médií nejméně tři ozbrojenci oblečeni v bojových uniformách vtrhli do
Crocus City Hall a stříleli z automatických zbraní, přičemž zranili desítky návštěvníků a
značnou část z nich zabili.

Některá média uvádějí, že v důsledku střelby zahynulo 40 lidí a více než 100 bylo
zraněno. Oficiální potvrzení zatím nebylo vydáno.

Incident se odehrál před koncertem ruské rockové skupiny Piknik. Hudebníkům se podle
policie, na kterou odkazuje TASS, nic nestalo.

Tiskové agentury uvádějí použití výbušnin a na videozáznamu je vidět černý kouř
stoupající nad budovu. Státní tisková agentura TASS uvádí, že až třetina obrovského
komplexu byla zachvácena plameny.

Agentura dodala, že na místo dorazili vojáci speciálních jednotek ruské gardy. Mezitím se
objevila nepotvrzená tvrzení, že k uhašení požáru byly vyslány vrtulníky.

"Seděli jsme uprostřed haly. Koncert začal, uběhlo jen pár minut, uprostřed
vybuchl jeden nebo dva granáty, začal se valit šedý kouř. Začala panika," řekl RIA
Novosti očitý svědek.

Starosta Moskvy Sergej Sobjanin nařídil městským službám, aby poskytly veškerou
potřebnou pomoc všem zraněným. Vyjádřil soustrast příbuzným zabitých.

Crocus City Hall se nachází v Moskevské oblasti, hned za administrativními hranicemi
ruského hlavního města. Součástí komplexu je koncertní sál, akvárium a místo konání
svateb spolu s řadou obchodů a restaurací.

FSB: Při útoku v Moskvě zahynulo nejméně 40 lidí

Páteční střelba v moskevském koncertním sále Crocus City Hall si vyžádala nejméně 40
mrtvých, oznámila Federální bezpečnostní služba Ruské federace (FSB). Ruský
telegramový kanál 112 udává počet obětí 140, přičemž však není jasné, kolik lidí z tohoto
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počtu podle něj zahynulo. Gubernátor Moskevské oblasti Andrej Vorobiov uvedl, že na
místě zasahuje až 70 záchranářských týmů, informuje TASR.

Agentura Reuters píše, že v sále zaútočili pět mužů v maskáčích vyzbrojeni
automatickými zbraněmi. O pěti bradatých útočnících v čepicích as batohy na zádech
informuje také ruský telegramový kanál Baza.

Hasiči podle novin Izvestije zachránili ze suterénu budovy 100 lidí. Svědci pro
telegramový kanál Mash řekli, že ke střelbě došlo paralelně na několika místech budovy,
ve které se měl později konat koncert ruské rockové skupiny Piknik. Sál má kapacitu pro
6000 diváků. Útočníci údajně zapálili několik sedadel v hledišti a oheň se v důsledku toho
rozšířil po budově. Později se ozvaly i výbuchy a podle portálu Meduza se následně zřítila
střecha budovy. Ze vzduchu nyní požár hasí vrtulníky.

Do budovy vnikly speciální jednotky, policie ale zároveň upozorňuje, že tam mohou být
nastraženy bomby. Ozbrojenci nacházející se uvnitř mohou mít podle policie rukojmí.
Podle kanálu 112 je nástražný systém iv autě stojícím na parkovišti, na kterém přijeli
útočníci.

Ruské úřady mezitím začaly vyšetřovat útok jako teroristický čin.

V reakci na události v Crocus City Hall bylo v Moskvě uzavřeno několik obchodních
center. Starosta Moskvy Sergej Sobianin nařídil zrušit v Moskvě během tohoto víkendu
všechny sportovní, kulturní a jiné masové akce, napsala agentura AFP. Obchodní centra
evakuují také v Petrohradě, informovala Meduza.

Ukrajina popírá účast na útoku v Moskvě

Ukrajina "nemá nic společného" s páteční střelbou v koncertním sále Crocus City Hall
na předměstí Moskvy, při kterém zahynulo nejméně 40 lidí. Napsal to na sociální
platformě Telegram poradce ukrajinské prezidentské kanceláře Mychajlo Podoľak.

"Co se týká událostí v Crocus City Hall... nějaké střelby a teroristického útoku ze
strany neidentifikovaných osob, musím jasně říci, že Ukrajina s tím nemá nic
společného," napsal Podoľak.

Od útoku v Crocus City Hall se distancovala také Legie Svoboda Ruska, která bojuje na
straně Ukrajiny a v uplynulých týdnech provedla několik útoků v ruském pohraničí.
Skupina prohlásila, že se "nenachází ve válce s mírumilovnými Rusy", az útoku v
koncertním sále obvinila ruské bezpečnostní složky.

Předseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv podle agentury AFP
varoval, že pokud šlo o "teroristy kyjevského režimu, všechny bude třeba najít a bez
milosti zničit jako teroristy" . Potrestáni budou podle něj i "oficiální představitelé
státu, který se takového zločinu dopustil" .

Rusko naléhá na USA, aby poskytly jakékoli informace ke střelbě v Moskvě
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Rusko v pátek naléhalo na Spojené státy, aby poskytly jakékoli informace týkající se
útoku na koncertní halu na předměstí Moskvy, kde zahynulo nejméně 40 lidí. Reagovalo
tak na prohlášení Washingtonu, že podle předběžných informací se na útoku nepodílela
Ukrajina.

Bílý dům prostřednictvím mluvčího Rady USA pro národní bezpečnost Johna Kirbyho
uvedl, že v tuto chvíli "neexistují indicie" o možné roli Ukrajiny v souvislosti s masovou
střelbou v koncertním sále Crocus City Hall, který se nachází ve městě Krasnogorsk na
okraji ruské metropole.

"Bílý dům uvedl, že nevidí žádné známky toho, že by Ukrajina nebo Ukrajinci byli
zapojeni do teroristického útoku v Moskvě. Na základě čeho činí představitelé ve
Washingtonu uprostřed tragédie nějaké závěry o někoho nevině?" ptala se mluvčí
ruského ministerstva zahraničních věcí Marija Zacharovová.

Zdůraznila, že pokud má Washington nějaké informace, měl by se o ně podělit, a pokud
nemá žádné informace, neměl by se takto vyjadřovat.

USA: Zatím nejsou indicie, že se na útoku v Moskvě podílela Ukrajina

Bílý dům v pátek vyjádřil soustrast obětem střelby v koncertním sále v ruské metropoli
Moskva. Jak zároveň uvedl, v tuto chvíli "neexistují indicie" o možné roli Ukrajiny v
souvislosti s tímto útokem, informuje TASR podle agentury AFP.

"V myšlenkách jsme s oběťmi této hrozné střelby," řekl reportérům mluvčí Rady USA
pro národní bezpečnost John Kirby, podle něhož jsou záběry útoku "prostě strašné a je
těžké se na ně dívat" .

"V této chvíli nic nenasvědčuje tomu, že do střelby byla zapojena Ukrajina nebo
Ukrajinci," upozornil zároveň Kirby s tím, že v této fázi je příliš brzy hovořit o jakékoli
spojitosti s Ukrajinou, cituje AFP.

Peskov: Putin dostává nejnovější zprávy o útoku v Crocus City Hall

Ruský prezident Vladimir Putin dostává nejnovější zprávy ohledně pátečního útoku v
koncertním sále na předměstí Moskvy, který si vyžádal desítky životů, informoval novinář
mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov. Putin se k událostem zatím nevyjádřil, píše TASR s
odvoláním na agenturu AFP a ruská média.

"Prezident neustále dostává informace od všech relevantních služeb o tom, co se
děje a také o přijímaných opatřeních," řekl Peskov s tím, že Putin se o události
dozvěděl během několika minut.

Podle Federální bezpečnostní služby Ruské federace (FSB) si střelba a výbuchy v
koncertním sále Crocus City Hall vyžádaly nejméně 40 mrtvých a více než 100
zraněných. Zatím není známa identita ani motiv pachatelů.
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V důsledku útoku zrušily veřejné akce na tento víkend v Moskvě, ale Petrohradu i mnoha
dalších městech.

Nezávislý ruský portál Meduza informoval, že sociální sítě Telegram a VKontakte mají v
Rusku po útoku rozsáhlé výpadky.

Správu aktualizujeme ...

Zdroj: rt.com / InfoVálka / bleskovky.cz (1) , (2) , (3) , (4) , (5) / tass.com

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů
činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás
systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na
naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu
některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří
komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé
urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Letná Baba2024-03-22 21:01:47
:((((((((

https://www.rt.com/russia/594700-shooting-moscow/
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2717677/Maskovani-muzi-strielali-v-koncertnej-sale-v-moskve
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2717721/Pri-utoku-v-moskve-zahynulo-najmenej-40-ludi
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2717743/Usa-musia-poskytnut-akekolvek-informacie-o-strelbe-na-predmesti-moskvy
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2717751/Putin-dostava-najnovsie-spravy-o-utoku-v-crocus-city-hall
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005003/2717705/Zatial-nie-su-indicie-ze-sa-na-utoku-v-moskve-podielala-ukrajina
https://tass.com/emergencies/1764149


5/17

Letná Baba2024-03-22 21:13:11

Medveděv: Rodinám obětí teroristického útoku: upřímnou soustrast a duchovní sílu
všem příbuzným obětí.

Teroristé rozumí jen odvetnému teroru. Žádné soudní procesy ani vyšetřování
nepomohou, pokud se proti síle nebojuje silou a smrt se nesetká s popravami
teroristů a represemi vůči jejich rodinám. To jsou světové zkušenosti.

Pokud se zjistí, že se jedná o teroristy kyjevského režimu, nelze s nimi a jejich
ideologickými kurátory zacházet jiným způsobem. Všichni musí být nalezeni a
bezohledně zničení jako teroristé. Včetně představitelů státu, který spáchal takové
zvěrstvo.

Smrt za smrt.
Balu Medved z lesa2024-03-22 21:31:18
Za kazdym takym svinstvom su vzdycky anglosaske krvave paprce!!!

Letná Baba2024-03-22 21:49:36
+++++ podle Zacharovové o útoku věděli synchronizovaně Londýn i
Washington

ten co ví2024-03-23 00:42:59
jednoznačně, takových svinstev jsou schopni amíci a břiti !!!

Rado Hanák2024-03-22 21:54:43
A přesně o to jde, vyprovokovat k reakci... 

 Potom to historie označí jako casus belli...
 

Norbert DANCS2024-03-22 21:33:31
? upřímnou soustrast pozůstalým. Ale co si neumím odpustit je vyjádření Podoljaka
- jak mohlo USA ještě před tím informovat své občany předem že v Rusku budou
teroristické útoky ať jdou ze země pryč - prostě oni to připravovali a kdo pro ně tak
hnusnou práci udělá? no kdo jiný než jejich vazal - Ukraina

Balu Medved z lesa2024-03-22 21:35:24
Vsechny akce SBU jsou řízeny anglosasy!!!

Norbert DANCS2024-03-22 21:36:35
?

Miro Sučansky2024-03-22 21:59:29
Crocus City Hall. Jak je ta ruština líbozvučná.

 
Já Clovek2024-03-23 04:08:40
+++

 presne ma to hned napadlo
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Nula Jedna2024-03-22 22:07:54
aj vodná elektráreň na Dnepri horí :( Bude toho viac. Predpokladám, že ďalším/mi
terčami bude Kaliningrad

Nula Jedna2024-03-22 22:26:01
zmätok na všetky štyri strany

Bojid Bojid2024-03-22 22:15:57
Nech odpocivaju v pokoji. Co za zvery mohli toto urobit?

Rado Hanák2024-03-22 22:38:00
Z tohi istého hniezda , ako tí ktorí vytvorili túto hru.

 Z roku 2008...
 Podoba čisto náhodná.

 

Watch Video At: https://youtu.be/Wp0i6ZWp-ac

Rado Hanák2024-03-22 22:51:50
A potom ti knihy od Dmitria Glukhovskeho "Metro 2033" Metro 2034 a
Metro 2035 neprído ako scifi...

jan kučera2024-03-22 23:43:53
To bude kooperácia us a anglických služieb možno aj ukropov ..vyjebanci ....keď
nevedia vyhrať vojenský tak to dajú na terorizmus, ktorý oni vymysleli, veľký
smútok....dúfam že to rusi teraz rozbalila a ukončia to trapenie

https://youtu.be/Wp0i6ZWp-ac
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Ja Clovek2024-03-23 05:19:34

Litva varuje svojich obcanov:

Vojna zacne hned pripravte sa !!!
 halturnerradioshow.com

preco asi???

poslala Litva tych teroristov???
asp 282024-03-23 06:13:39
cz24.news

Letná Baba2024-03-23 06:18:56
Teroristický útok doteraz odsúdilo 27 krajín. Slovensko medzi nimi zatiaľ nie je.

 To je neuveriteľné!!! Na, čo čakajú naši opičiaci? Kým príde pokyn z americkej
ambasády???

Letná Baba2024-03-23 06:19:45
pokyn = povolenie

Letná Baba2024-03-23 07:12:58
Anglosasi teraz tvrdia, že vlastne nič nevedia, ale v zapätí dodávajú, že aj keď nič
nevedia vlastne vedia, že za útokmi určite nebol banderovský režim. 

 uploads.disquscdn.com

VIDEO: Sudkyňa Kosová o tom, kedy budeme poznať
výsledky komisie preverujúcej informácie o sudcoch aj
komunikáciu čurillovcov zmienenú v publikácii „Únos
spravodlivosti“, prečo šéf Súdnej rady Mazák tvrdí, že brožúra
je bezvýznamná a netreba na ňu míňať energiu, ale aj o  tom,
prečo krachuje Kolíkovej justičná reforma známa ako súdna
mapa
Súdna rada zriadila ad hoc komisiu, ktorá preverí podozrenia voči sudcom, ktorí
figurujú v citlivých kauzách z čias minulej vlády. Policajti okolo Jána Čurillu členom
komisie cez svojho advokáta poslali odkaz. Sudkyňa Krajského súdu v Bratislave
a členka Súdnej rady SR Marcela Kosová o tom hovorila v relácii TERAZ TAKTO s
Ankou Žitnou. 1

https://halturnerradioshow.com/index.php/en/news-page/world/lithuania-government-warning-war-is-imminent-prepare-immediately
https://cz24.news/velky-teroristicky-utok-v-moskve-americka-ambasada-to-vedela-s-predstihem-teroriste-prijeli-na-ukrajinskych-znackach/
https://uploads.disquscdn.com/images/ba541696aaccde670d7759c7fb42a27a2cbf3697a7d1257b428c35696678995c.jpg?w=600&h=1017
https://www.infovojna.bz/article/video-sudkyna-kosova-rozhovor-pluska-marec-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-sudkyna-kosova-rozhovor-pluska-marec-2024#mdsqs
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VIDEO: „Grázel Naď & spol. daroval náš protivzdušný systém
Ukrajine a my teraz po stiahnutí talianskeho raketového
systému späť do Talianska nemáme nič. Nechcem nikoho
plašiť, ale my teraz nedokážeme chrániť ani naše dve jadrové
elektrárne,“ vyhlásil Fico po skončení summitu EÚ
Predseda vlády SR Robert Fico informoval po skončení dvojdňového summitu EÚ v
Bruseli na tlačovej besede o jeho záveroch. 37

VIDEO: Pochod šílenců k Armageddonu. Francouzská televize
odvysílala plán na rozmístění francouzských vojsk na Ukrajině
a dva možné scénáře zapojení do války. Francouzský vojenský
plán počítá s rozdělením Ukrajiny podél dělící linie řeky
Dněpru
Reportáž potvrdila, že Francie chce na Ukrajině vybudovat 2 porcelánové obranné
linie vyztužené jaderným odstrašením. 35

VIDEO: Západ vždy Slovensko otvorene vydieral, tvrdí Sergej
Kozlík v rozhovore o ekonomike, domácej a zahraničnej-
politike
Bývalý vicepremiér, exminister financií SR a niekdajší europoslanec Sergej Kozlík v
debate Diskusia na palete komentoval aktuálnu spoločensko-politickú situáciu. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-grazel-nad-spol-darovali-nas-protivzdusny-system-ukrajine-a-my-teraz-nemame-nic
https://www.infovojna.bz/article/video-grazel-nad-spol-darovali-nas-protivzdusny-system-ukrajine-a-my-teraz-nemame-nic#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-pochod-silenc-k-armageddonu-francouzska-televize-odvysilala-plan-na-rozmisteni-francouzskych-vojsk-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-pochod-silenc-k-armageddonu-francouzska-televize-odvysilala-plan-na-rozmisteni-francouzskych-vojsk-na-ukrajine#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-zapad-vzdy-slovensko-otvorene-vydieral-tvrdi-sergej-kozlik-v-rozhovore-o-ekonomike-domacej-a-zahranicnej-politike
https://www.infovojna.bz/article/video-zapad-vzdy-slovensko-otvorene-vydieral-tvrdi-sergej-kozlik-v-rozhovore-o-ekonomike-domacej-a-zahranicnej-politike#mdsqs
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Špeciálna operácia sa zmenila. Rusko je už na Ukrajine vo
vojnovom stave. Dôvodom je účasť Západu v tomto konflikte,
oznámil hovorca Kremľa Dmitrij Peskov
Ruský prezident Vladimir Putin koncom februára 2024 varoval Západ pred
tragickými následkami vyslania vojakov NATO na Ukrajinu. Nepriateľov svojej
krajiny upozornil, že Rusko je v prípade svojho ohrozenia pripravené na jadrovú
vojnu. 6

VIDEO: „Lídri EÚ sa dostali do vo vojnovej špirály. Začali sa
prípravy na umiestnenie vojakov NATO na území Ukrajiny.
Sorosovi ľudia sú v Európskej komisii, v Európskom
parlamente a mnoho premiérov v EÚ vydržiava Soros,“
vyhlásil Orbán
Maďarský ministerský predseda Viktor Orbán vo svojom piatkovom rozhovore pre
Kossuth Rádió skonštatoval, že Sorosova sieť sa natoľko zabudovala do systému v
Bruselu, že európske inštitúcie jej dávajú peniaze. 7

https://www.infovojna.bz/article/specialna-operacia-sa-zmenila-rusko-je-uz-na-ukrajine-vo-vojnovom-stave-dovodom-je-ucast-zapadu-v-tomto-konflikte-oznamil-hovorca-kremla-dmitrij-peskov
https://www.infovojna.bz/article/specialna-operacia-sa-zmenila-rusko-je-uz-na-ukrajine-vo-vojnovom-stave-dovodom-je-ucast-zapadu-v-tomto-konflikte-oznamil-hovorca-kremla-dmitrij-peskov#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-lidri-eu-sa-dostali-do-vo-vojnovej-spiraly-zacali-sa-pripravy-na-umiestnenie-vojakov-nato-na-uzemi-ukrajiny
https://www.infovojna.bz/article/video-lidri-eu-sa-dostali-do-vo-vojnovej-spiraly-zacali-sa-pripravy-na-umiestnenie-vojakov-nato-na-uzemi-ukrajiny#mdsqs
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Chmelár: Hanbím sa za prezidentku Čaputovú. Nechcem sa
hanbiť aj za jej nástupcu
Už predvčerom sa mi chcelo vracať z jej extrémne falošného prejavu na výročnej
konferencii SFPA. Zuzana Čaputová s mimoriadne agresívnym odhodlaním
sfanatizovanej zväzáčky pred diplomatmi a zahraničnopolitickými expertmi
vyhlásila, že „v náročných časoch potrebujeme ostať verní pravde, veci musíme
nazvať pravým menom, nezahmlievať ich a nestrácať čas ačohentizmom“, reaguje
publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár na hlavu
štátu, ktorá podľa neho zneužila verejnoprávnu RTVS na svoje vystúpenie. 10

VIDEO: Progresívna kultúrna revolúcia v praxi alebo degres
prezentovaný ako progres - slovenská hymna v podaní kapely
„Pi*a z hoven“, obľúbenej u tieňovej ministerky kultúry
Progresívneho Slovenska Zory Jaurovej
Poslanec NR SR za stranu Smer-SSD Richard Glück vo svojom videu názorne
ukázal na to, ako kultúrna revolúcia vedená progresívno-liberálnymi politikmi
prispieva k vykoreneniu všetkého, čo súvisí s národným povedomím a kultúrou. 6

Vojna Ruska proti krajinám EÚ nehrozí, vyhlásil šéf diplomacie
EÚ Borrell a požiadal médiá, aby prestali zveličovať a strašiť
hypotézami o zámere Ruska útočiť na Európu
Šéf zahraničných vecí Európskej únie Josep Borrell uviedol, že podnet pre
Európanov, aby si uvedomovali hrozby, ktorým môžu čeliť, je dobrý, ale netreba
preháňať s naratívom, že Rusko chce zaútočiť na krajiny EÚ. 17

https://www.infovojna.bz/article/chmelar-hanbim-sa-za-prezidentku-caputovu-nechcem-sa-hanbit-aj-za-jej-nastupcu
https://www.infovojna.bz/article/chmelar-hanbim-sa-za-prezidentku-caputovu-nechcem-sa-hanbit-aj-za-jej-nastupcu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-progresivna-kulturna-revolucia-v-praxi-alebo-degres-prezentovany-ako-progres
https://www.infovojna.bz/article/video-progresivna-kulturna-revolucia-v-praxi-alebo-degres-prezentovany-ako-progres#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/vojna-ruska-proti-krajinam-eu-nehrozi-vyhlasil-sef-diplomacie-eu-borrell
https://www.infovojna.bz/article/vojna-ruska-proti-krajinam-eu-nehrozi-vyhlasil-sef-diplomacie-eu-borrell#mdsqs
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Orbán blahoželal Putinovi k jeho víťazstvu v prezidentských
voľbách a vyjadril radosť zo spolupráce s Ruskom
Vladimir Putin zvíťazil vo voľbách prezidenta Ruskej federácie s veľkým náskokom.
Hlasy mu odovzdalo viac ako 76,2 milióna ruských voličov, čo mu zabezpečilo 87,28
% hlasov. 9

Premiérovi Ficovi zainteresovaní lidé přímo v Bruselu
potvrdili, jak \"Mončiči\" Šimečka páchal na naší vlasti
ekonomickou vlastizradu, když v sídle EU přesvědčoval koho
mohl, aby Slovensku a jeho občanům byly zastaveny
evropské peníze
Předseda vlády SR Robert Fico komentoval aktivity předsedy hnutí Progresivní
Slovensko Michala Šimečku, který během své návštěvy Bruselu v souvislosti se
zrušením ÚSP a novelizací trestních kodexů žádal o zastavení eurofondů pro
Slovensko. 24

https://www.infovojna.bz/article/orban-blahozelal-putinovi-k-jeho-vitazstvu-v-prezidentskych-volbach-a-vyjadril-radost-zo-spoluprace-s-ruskom
https://www.infovojna.bz/article/orban-blahozelal-putinovi-k-jeho-vitazstvu-v-prezidentskych-volbach-a-vyjadril-radost-zo-spoluprace-s-ruskom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/premierovi-ficovi-zainteresovani-ludia-priamo-v-bruseli-potvrdili-ako-moncici-simecka-pachal-na-nasej-vlasti-ekonomicku-vlastizradu-ked-v-sidle-eu-presviedcal-koho-mohol-aby-slovensku-a-jeho-obcanom-boli-zastavene-europske-peniaze
https://www.infovojna.bz/article/premierovi-ficovi-zainteresovani-ludia-priamo-v-bruseli-potvrdili-ako-moncici-simecka-pachal-na-nasej-vlasti-ekonomicku-vlastizradu-ked-v-sidle-eu-presviedcal-koho-mohol-aby-slovensku-a-jeho-obcanom-boli-zastavene-europske-peniaze#mdsqs
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VIDEO: Dag Daniš o dění v médiích, o úskalích nového zákona
o RTVS, o Šimečkových sviních v duši voličů Směru, ale io
zákazu jiného názoru během Doby covidové či války na
Ukrajině
„Média jsou zbraň a novináři jsou vojáci hybridní války. Progresivní média dělají
propagandu a politickou kampaň, již z principu nemohou být nezávislá.
Zprivatizovali si svůj prostor. Byla to média. Ne Fico, ale média, která před volbami
vyhlásila válku některým stranám - Směru, Hlasu, SNS, Republice, konstatuje
komentátor deníku Standard Dag Daniš v rozhovoru s Ankou Žitnou. 1

Zajímá nás Váš názor:
 

Mají být domácí úkoly na základních školách povinnými, mají být dobrovolnými a
mají je děti vůbec dostávat?

 
 
 
 
Poslat

https://www.infovojna.bz/article/video-dag-danis-o-diani-v-mediach-o-uskaliach-noveho-zakona-o-rtvs-o-simeckovych-sviniach-v-dusi-volicov-smeru-ale-aj-o-zakaze-ineho-nazoru-pocas-doby-covidovej-ci-vojny-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-dag-danis-o-diani-v-mediach-o-uskaliach-noveho-zakona-o-rtvs-o-simeckovych-sviniach-v-dusi-volicov-smeru-ale-aj-o-zakaze-ineho-nazoru-pocas-doby-covidovej-ci-vojny-na-ukrajine#mdsqs
javascript://
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Anketa

https://obchod.infovojna.bz/produkt/lubos-blaha-che
https://www.fmedia.top/poll_category/53/poll/89/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
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Program rádia 
Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-laboratorium-dlhovekosti
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
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Zajímavosti

Začalo to potápěčským výletem, ale kapitán je zapomněl na moři. Pár už potom
nikdo nikdy neviděl https://refresher.sk22.03.2024
VIDEO: Podcast Unchained syna Richarda Sulíka - Filipa s Alexandrou Horňákovou
- dcerou Borise Kollára (UPOZORNĚNÍ! jen pro silné žaludky)
https://www.youtube.com22.03.2024
Proč by slovenský divoký znak Robert Fico mohl zřítit EU House of Cards
https://sputnikglobe.com22.03.2024
Vinař vyvinul doplněk stravy z hroznů. Tvrdí, že je to zázrak pro zdraví a jarní detox
https://www.tophoreca.sk22.03.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://refresher.sk/156614-Zacalo-sa-to-potapacskym-vyletom-no-kapitan-ich-zabudol-na-mori-Par-uz-potom-nikto-nikdy-nevidel
https://www.youtube.com/watch?v=LxvyWR4AzkY
https://sputnikglobe.com/20240321/why-slovak-wildcard-robert-fico-could-bring-eu-house-of-cards-crashing-down-1117477241.html
https://www.tophoreca.sk/gastro/food-beverage/1968-vinar-vyvinul-vyzivovy-doplnok-z-hrozna-tvrdi-ze-je-to-zazrak-pre-zdravie-a-jarny-detox
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Na Slovensko se řítí fronta, která přinese neobvyklé počasí. Hrozí BOURKY a
TEPLOTNÍ ŠOK https://www.imeteo.sk21.03.2024
Focus: Většina Němců nebude bojovat za svou zemi v případě konfliktu
https://sk.news-front.su21.03.2024
VIDEO: Dr. Robert Malone o další Operaci Warp Speed, kterou plánuje FDA
https://bezpressu.news21.03.2024
Ve věku 44 let zemřel dlouholetý šéfredaktor deníku Korzár Jaroslav Vrábeľ
https://bleskovky.zoznam.sk21.03.2024
Její filantropie ničí západní civilizaci, zaútočil na Bezosovu exmanželku Elon Musk
https://www.trend.sk21.03.2024
Teploty nyní vystřelí prudce vzhůru. Hrozí nám však zřejmě něco nestandardního
https://www.imeteo.sk20.03.2024
Róbert Švec odstupuje z prezidentských voleb ve prospěch Štěpána Harabina
https://www.noviny.sk20.03.2024
Alkohol tekl potokem! TAKTO se státní zástupci ÚSP v čele s Lipšicem loučili v baru
https://www1.pluska.sk20.03.2024
Poslední průzkum Ipsosu: Ve druhém kole prezidentských voleb by vyhrál
Pellegrini, Korčok ho nedobíhá https://spravy.pravda.sk20.03.2024
Fico s Orbánem si vzájemně pomáhají při vysvobozování lidí ze sankčního
seznamu https://www.novinky.cz20.03.2024
U Japonska ztroskotal tanker s chemikáliemi, zemřelo nejméně sedm lidí
https://www.idnes.cz20.03.2024

https://www.imeteo.sk/spravy/na-slovensko-sa-ruti-front-ktory-prinesie-nezvycajne-pocasie-hrozia-burky-a-teplotny-sok
https://sk.news-front.su/2024/03/20/focus-vacsina-nemcov-nebude-bojovat-za-svoju-krajinu-v-pripade-konfliktu/
https://bezpressu.news/videa/dr-robert-malone-o-dalsi-operaci-warp-speed-kterou-planuje-fda/
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2716165/Vo-veku-44-rokov-zomrel-dlhorocny-sefredaktor-dennika-korzar-j-vrabel
https://www.trend.sk/spravy/jej-filantropia-nici-zapadnu-civilizaciu-zautocil-bezosovu-exmanzelku-elon-musk
https://www.imeteo.sk/spravy/prve-info-teploty-teraz-vystrelia-prudko-nahor-hrozi-nam-vsak-zrejme-nieco-nestandardne
https://www.noviny.sk/politika/904208-robert-svec-odstupuje-z-prezidentskych-volieb
https://www1.pluska.sk/spravy/z-domova/foto-alkohol-tiekol-potokom-takto-prokuratori-usp-cele-lipsicom-lucili-bare
https://spravy.pravda.sk/prezidentske-volby-2024/clanok/703792-posledny-prieskum-ipsosu-v-druhom-kole-prezidentskych-volieb-by-vyhral-pellegrini-korcok-ho-nedobieha-harabin-rastie/
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-fico-s-orbanem-si-vzajemne-pomahaji-pri-vysvobozovani-lidi-ze-sankcniho-seznamu-40464884
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/japonsko-tanker-au-reuters-korea-cina-havarie.A240320_102833_zahranicni_seel

